

## **В Томской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в оскорблении представителя власти**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Первомайского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По предварительным данным, в апреле 2018 года в д.Березовка Первомайского района Томской области 35-летний местный житель, управлявший трактором в состоянии алкогольного опьянения, был остановлен сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Асиновский» УМВД России по Томской области, после чего он публично, в присутствии посторонних лиц, оскорбил двоих инспекторов ГИБДД, выразившись в их адрес грубой нецензурной бранью.

---

За совершение указанных действия законом предусмотрено уголовное наказание от штрафа до исправительных работ сроком до одного года.

В настоящее время следователем Асиновского МСО проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1222748>